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[0 O 0O O O (100test.com) University campuses, especially those of
the renowned universities, have recently become the new tourist
attractions. Pros and cons have been put forward concerning this
new phenomenon. Some people are quite in favor of the campus’
opening to tourists while others are opposed to it. The opening of
campus will stimulate the tourist industry, but the easier access to
campus will lead to some accidents or safety problems which
interfere in students’ life. In my opinion, campuses can be open to
tourists once a week, say, on Saturday. This suggestion, | believe, is
quite feasible because it could Kill two birds with one stone. For one
thing, campuses could attract tourists on weekends, thus boosting
the tourism. For another, restricted opening of campus will
beneficially narrow the gap between campuses and the outside world.
Furthermore, this will also attract more public attention and build a



great reputation. 0 J J 20060 D O O OO OO0 O @40)0 0O
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0000000 Some people are quite in favor of the campus’

opening to tourists while others are opposed to it. 1 U [0 [ [0 [

Against these figures, it was found that only 5% of women snore

regularly, while the rest are constantly woken or kept awake by their
trumpeting partners. O NCE3 Lesson 470 D O 0 OO0 O OO O
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